
IDRÆTSFORENINGEN  LAVIA 

KØBENHAVN  

 www.laviakbh.dk  

  

  

Referat af bestyrelsesmøde   

onsdag d. 16. november 2023 kl. 19.00 i KTK’s lokale  
  

1. Godkendelse af dagsorden  

2. Orientering ved formanden/Søren  

a. Siden sidst  

b. Næste møde er i uge 5 – hvilken dag?; generalforsamling i uge 12 – hvilken 
dag?; resten af datoerne kommer i januar  

3. Forslag til beslutning (bilag 1)  

4. Opfølgning på budget 2023 og status på medlemssituationen/Lene og Søren  

5. Indledende drøftelse af budget 2024/Søren, Lene og Benjamin  

a. Gennemgang af afdelingernes skemaer til budget 2024 (bilag 2)  

b. Retningslinjer for budget (bilag 3)  

6. Gennemgang af nye skemaer for stævner m.m., kørsel og skattefri godtgørelser  

7. Lavia Nyt nr 2/2023 (deadline 20.11.)  

a. Lavia Nyt online – kort evaluering   

b. HUSK ½ side fra alle afdelinger til årets andet nummer af det trykte Lavia Nyt  

8. Kort nyt fra afdelingerne (bordtennis, bowling, bueskydning, snooker, 
varmtvandsgymnastik og volleyball)  

9. Næste møde er i januar, hvor vi skal tilrettelægge årets møder, vedtage budget og 
forberede generalforsamling  

10. Evt.  

 

Tilstede: Brian, Danny, Rene, Lene, Tanja, Søren og Benni Afbud: Helle 

  

Ad. 1 Dagsorden godkendt med tilføjelse af julefrokost under evt. 

 

Ad. 2 Renovationen af bordtennislokalet har medført, at vi skulle lave noget oprydning. 

Der står stadigvæk gammelt skrammel af historisk karakter, som skal ud? Kæmpe 

udfordring efter nytår. Søren er blevet ringet op af konsulenten på renoveringen. Han 

fortalte to ting. 1) Bordtennis kan ikke være mere i det nuværende rum og han havde 

indtryk af, I ikke er tilfredse med rummet. Rene fortæller at pga. alle de borde, der også 

står derinde, kan man ikke spille kamp på to borde. I er henvist til at spille i hal J, hvor 

der står to borde. 2) Vi kan ikke have 5 borde i det gamle lokale kun 2, som skal køres 

ind i det lille rum. Søren har tænkt at protestere kraftigt.  

Arbejdet med at erstatte Villy har været noget mere omfattende, end vi havde regnet 

med. Vi har organiseret en lille trojka bestående af Lene, Benni og Søren, hvor Benni 



tager sig af bankforretningerne, Lene styrer medlemskartoteket, som vi har endnu, da vi 

ikke er overgået til et nyt system. Kontingentudskrivningerne til januar bliver også i 

Wincas. Lene styrer også lokalebookningen. Vi har fået det til at fungere og har også et 

samarbejde med revisoren. Dette er også baggrunden for det forslag fra Søren, om at 

Lene, Benni og Søren skal have en erkendtlighed på 2000 kr. for det store arbejde. Vi har 

arbejdet på at gøre skemaerne mere simple. Vi skal finde to datoer til bestyrelsesmøde i 

januar og generalforsamlingen. Onsdag d. 24. januar. Onsdag d. 3. april afholdes 

generalforsamling.  

 

Ad. 3 Forslag vedtaget. 

 

Ad. 4 Budget 2023 ser rigtig godt ud, vi har stadig en relativ stor formue knap 300.000 kr. 

Der er ikke brugt så mange penge, som der er budgetteret på nuværende tidspunkt. 

Derfor synes vi ikke, at vi skal varsle en kontingentforhøjelse. 137 medlemmer lige nu, 

men der er 31, der forsvinder, de er meldt ud. Lene rykker endnu engang for kontingent. 

Brian skal have en medlemsliste så, han kan holde styr på, hvem der er medlem. Så kan 

de krydse sig af, når de kommer.  

 

Ad.5 Søren præsenterer Villys budgetskema, som er periodiseret, og alle tænkelige 

indtægter og udgifter skulle være der. Derefter gennemgik Søren retningslinjer for 

budgetlægning, som var vedlagt. Alle budgetterne for afdelingerne afleveres til Søren. 

Bue afdelingen vil prøve at søge fondsmidler med hjælp fra Tina til nye børnebuer. Søren 

mødes med Brian ang. budget. Hjemmesiden kan være svær at finde rundt på, men 

kræver nok, at man surfer lidt rundt på den, Søren modtager gerne konstruktiv kritik og 

gode råd. 

 

Ad.6 Søren gennemgik skemaer, som bruges når man ude i afdelingerne skal bruge 

penge. Hvordan man lægger regninger eller udbetalinger i mailboxen 

betaling@laviakbh.dk de skal vedhæftes en mail, der fortæller hvad transaktionen 

handler om. Selve bilaget vedhæftes i en pdf-fil eller et foto. Så betaler Benni regningen. 

Man kan også rekvirere et udlæg, hvor man anfører afdeling, og hvem der skal modtage 

pengene. (kun medlemmer). Kontonr. og anvendelse anføres selvfølgelig også. Afregning 

foregår ved, at man sender alle kvitteringer til betaling@laviakbh.dk. Derefter modtager 

man den endelige afregning. Skemaet ”på tur med Lavia” bruges til at beregne 

egenbetaling. Den turansvarlige indsamler egenbetalingerne, afholder evt. udgifter, og 

skemaet viser hvor meget der skal ud- eller indbelales til samme. Beregninger er uden 

transport i Danmark, da de dækkes af Parasport Danmark. Kørselsarket bruges, når 

man kører til stævner, eller hvis man er træner, kan man få sin kørsel refunderet. Kørte 

km ganges med 2,19 kr. helst pr. halvår. Time/dagpenge er også beregnet i dette skema. 

Kørselsgodtgørelse er ikke indeholdt i maxbeløbet på 6000 kr. ligesådan time/dagpenge 

og fortæring.  

 

Ad. 7 Alle skriver et indlæg til bladet, omhandlende hvad der er sket med billeder.  
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Ad. 8  

Bordtennis: Kort hilsen fra Jørgen, som blev opereret i hoften grundet smerter - han er 

på vej tilbage. Besøg af potentielt nyt medlem, som er ret god. Skal spille i hallen på 

mandag. Går som det plejer med kampe, vi vinder ca. halvdelen. Spiller på to borde.  

Snooker: Vi er lige blevet medlem af den danske spillerunion, gratis medlemskab. Vi 

håber, vi kan få et betalt medlemskab, så vi kan deltage i eller afholde nogle af de små 

turneringer, der bliver afholdt i Danmark. Derved bliver mere synlige. Fået et nyt 

medlem, Niklas på 20 år spiller rigtig godt.  

Varmtvandsgymnastik: Det går godt. Der er ikke mange i vandet. Vi har lige fået et nyt 

medlem, der været der tre gange meget sød. Hun inviterer måske en en bekendt. Svært 

at skaffe nye medlemmer.  

Volleyball: vi har lige været i Bremen for en måned siden, og vi har haft vores Sit Cup 

stævne. Det var meget intensivt og kæmpestort stævne med et voldsomt stort 

forberedelsesarbejde. Det gik så godt. Folk hyggede sig, og der var en god stemning. Der 

var over 100 mennesker, og vi måtte sige nej til det 10. hold grundet pladsmangel. Vi skal 

måske til et stævne i marts i Norge. Vi har også fået et gammelt medlem tilbage, Amer. 

Tre af Lars’ familie, som var frivillige, vil gerne komme og spille. Vi holdt budgettet for Sit 

Cup. Brian gjorde en kæmpe indsats under stævnet, tak til ham.  

Bueskydning: der siver stille og roligt medlemmer ind. Vi har bueskole om onsdagen. Vi 

har noget gammelt udstyr, som vi forsøger at søge nogle fondsmidler med henblik på 

udskiftning. Stabil kerne der kommer. Brian har talt med Søren angående en lille lap top, 

til oversigter og logoer. Ca. 3000 kr. bevilliget. Spændende udfordring. Planer om 

klubmesterskab i januar eller åbent hus med tilmelding. Satser på en ny Buernes Dag til 

marts-april.  

Bowling: det går godt. Vi er ikke så mange og en der er langtidssyg. Vi fået et nyt ungt 

medlem, som har været på efterskole og nu er vendt tilbage. Han er 18 og vil gerne 

spille med andre unge, da vores andre er fra 40 og opad. Måske kunne man lave et 

opslag på den skole han kommer på ”Skolen ved Sundet”. Der er også en anden 

specialskole inde i byen. Man kunne invitere dem ud. Afdelingsmøde i januar.  

 

Ad. 9 Næste møde 24. januar, hvor budget og regnskab skal besluttes. Benjamin må 

orientere om hvordan. 

 

Ad. 10 julefrokost for bestyrelsen er vedtaget. Tanja bestiller bord i restaurant Espelund 

d. 12. januar Også trænere er velkomne. 

 

Referent Benni  

  

 

  

  


